

Сотрудники Омского следственного отдела на транспорте провели профилактическую беседу с учащимися школы



Сотрудники Омского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУ на транспорте СК России совместно с инспектором ОДН Омского ЛУ МВД России выступили перед учащимися 5 класса МБОУ СОШ № 162 г. Омска на тему «Преступления и правонарушения на транспорте, совершаемые несовершеннолетними и в отношении них, профилактика».

Офицеры СК рассказали ребятам о правовой грамотности, уголовной ответственности за различные категории преступлений, совершаемых на объектах транспортной инфраструктуры, обсудили с ними вопросы профилактики правонарушений в подростковой среде.

Кроме того, с детьми проведена профилактическая беседа о правилах поведения на объектах транспорта, дана исчерпывающая информация о доступных контактах различных органов

власти, разъяснен порядок действий, в случае, если они стали свидетелями и очевидцами происшествия.

Школьники с интересом слушали докладчиков и задавали вопросы по теме лекции.

Следственное управление на постоянной основе проводит профилактические мероприятия с несовершеннолетними с целью повышения у них уровня правового сознания, а также формирования отрицательного отношения к противоправным действиям.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1726829>